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第１ 調査概要 

 

１ 調査の目的 

 鶴ヶ島市では男女共同参画社会の実現を重要課題の一つに位置付け、取り組みを進めてい

ます。 

 この調査は、「つるがしま男女共同参画推進プラン（第６次）」の策定や今後の取り組みの

ための重要な基礎資料として、市民の皆様の貴重なご意見を聞かせていただくことを目的と

して実施したものです。 

 

２ 調査の方法 

◆調査対象  ： 市内在住の１８歳以上の男女 ２，０００人（住民基本台帳から無作為抽出） 

◆調査方法  ： 自記式調査票による郵送配布・郵送回収 

◆調査時期  ： 令和２年１２月７日から令和２年１２月２５日まで 

 

３ 回答状況 

◇配 布 数 ： 2,000票 

◇有効回収数 ： 805票 

◇有効回収率 ： 40.3％ 

 

４ グラフ中の表記について 

◇グラフの基数は、特に表記のない限り総数（n=805）です。基数が総数と異なるときには、

その都度グラフ上に表記します。 

◇各設問において、次の略称を使用しています。 

SA：シングルアンサー（一つだけ選択回答） 

〇LA：リミテッドアンサー（〇以内の選択回答） 

MA：マルチアンサー（複数の選択回答） 

 

５ 集計にあたっての留意事項について 

◇調査結果の比率は、その設問の回答者数を基数として小数点以下第２位を四捨五入して算

出しており、四捨五入の関係で、合計が 100％にならない場合があります。 

◇複数回答形式の場合、回答比率の合計が 100％を超える場合があります。 

◇図表中の「ｎ」(net)とは、その設問への回答者数を表します。小数点以下第１位まで示し

た数値は、回答比率(％)です。 

◇選択肢の語句が長い場合、本文や表・グラフ中では省略した表現を用いています。 

◇性別の選択肢に「その他」を用意しましたが、回答者数が４人と少ないため、性別ごとの

集計は「女性」と「男性」のみを掲載しています。 
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第２ 回答者のプロフィール 

 

１ 性別 

（F1）あなたの性別は 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

 

 

 

 

２ 年齢 

（F2）あなたの年齢は 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

 

  

女性

54.8%

男性

44.7%

その他

0.5%

性別（SA）n=805

1.1%

6.8%

10.4%

15.4%

16.6%

20.2%

29.1%

0.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

年齢（SA）n=805
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３ 職業 

（F3）あなたの職業は 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

 

 

 

 

４ 結婚の有無 

（F4）結婚（事実婚も含む）の経験は 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

 

  

6.6%

25.0%

6.0%

17.0%

18.8%

2.6%

20.4%

2.1%

1.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

自由業・自営業・家業

正規の職員・従業員

派遣社員・契約社員

パート・アルバイト・内職等

専業主婦・専業主夫

学生

無職

その他

無回答

職業（SA）n=805

14.3%

70.7%

6.5%

8.2%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

結婚していない

結婚している

結婚していたが離別した

結婚していたが死別した

無回答

結婚の経験（事実婚含む）（SA）n=805
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５ 配偶者の職業 

（F4-1）あなたの配偶者・パートナーの職業は 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

 

 

 

 

６ 世帯構成 

（F5）世帯の状況は 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

 

  

5.8%

27.8%

3.2%

12.7%

10.6%

0.0%

22.9%

1.6%

15.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

自由業・自営業・家業

正規の職員・従業員

派遣社員・契約社員

パート・アルバイト・内職等

専業主婦・専業主夫

学生

無職

その他

無回答

職業（配偶者・パートナー）（SA）n=687

10.9%

34.7%

45.0%

7.2%

0.9%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

単身世帯（ひとり暮らし）

一世代世帯（夫婦のみの世帯または兄

弟姉妹のみの世帯）

二世代世帯（親子で暮らしている世帯）

三世代世帯（親、子、孫で暮らしている

世帯）

その他

無回答

世帯（SA）n=805
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７ 子どもの有無 

（F6）お子さんの数は（同居、別居を問いません） 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

 

 

 

 

８ 一番下の子どもの状況 

（F6-1）一番下のお子さんの年齢は（同居、別居を問いません） 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

 

  

19.3%

18.1%

43.2%

14.2%

1.2%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０人

１人

２人

３人

４人以上

無回答

子どもの数（SA）n=805

6.3%

6.3%

3.4%

4.2%

4.2%

9.7%

54.2%

3.2%

8.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

３歳未満

３歳以上就学前

小学生（１～３年生）

小学生（４～６年生）

中学生

高校生以上の学生

社会人

その他

無回答

一番下の子どもの年齢（SA）n=618
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９ 介護者の有無 

（F7）介護の必要な同居者がいらっしゃいますか。 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

 
 

 

  

いる

7.6%

いない

89.2%

無回答

3.2%

介護の必要な同居者（SA）n=805
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第３ 回答結果 

 

１ 男女平等の意識について 

 

問 01 毎日の生活の中で、男女の地位が平等になっていると思いますか。 

（それぞれ、あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 

 

  

32.3%

23.1%

14.5%

15.3%

6.1%

3.9%

9.6%

4.1%

36.3%

40.6%

36.0%

31.7%

17.8%

19.4%

33.3%

24.0%

19.4%

15.0%

27.1%

26.0%

33.9%

45.1%

33.5%

45.5%

7.3%

4.7%

8.8%

10.2%

30.7%

23.0%

13.8%

19.0%

4.7%

16.5%

13.5%

16.9%

11.6%

8.7%

9.8%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

教育の場

自治会やＰＴＡなどの地域活

動の場

職場

政治の場

社会通念や風習

法律や制度

社会全体

男女の地位の平等感（SA）

平等になっている どちらかといえば平等になっている
どちらかといえば平等になっていない 平等になっていない
無回答

n=805
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【性別ごと】 

 
 

  

32.3%

26.3%

39.7%

23.1%

19.3%

28.1%

14.5%

13.2%

16.4%

15.3%

11.6%

20.0%

6.1%

3.4%

9.4%

3.9%

2.0%

6.1%

9.6%

4.1%

16.4%

4.1%

2.0%

6.7%

36.3%

37.4%

35.3%

40.6%

39.9%

41.9%

36.0%

32.0%

40.8%

31.7%

29.0%

35.3%

17.8%

12.2%

24.7%

19.4%

15.2%

24.7%

33.3%

29.9%

37.5%

24.0%

19.3%

30.0%

19.4%

20.4%

18.1%

15.0%

15.0%

15.0%

27.1%

28.3%

25.3%

26.0%

27.4%

24.2%

33.9%

35.4%

31.7%

45.1%

44.7%

45.0%

33.5%

37.2%

28.6%

45.5%

46.9%

43.9%

7.3%

11.3%

2.2%

4.7%

6.1%

2.8%

8.8%

11.1%

6.1%

10.2%

12.0%

8.1%

30.7%

33.1%

27.8%

23.0%

27.0%

18.3%

13.8%

15.9%

11.4%

19.0%

21.5%

15.3%

4.7%

4.5%

4.7%

16.5%

19.7%

12.2%

13.5%

15.4%

11.4%

16.9%

20.0%

12.5%

11.6%

15.9%

6.4%

8.7%

11.1%

5.8%

9.8%

12.9%

6.1%

7.5%

10.2%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

家
庭

教
育
の
場

自
治
会
や
Ｐ
Ｔ
Ａ
な

ど
の
地
域
活
動
の

場
職
場

政
治
の
場

社
会
通
念
や
風
習

法
律
や
制
度

社
会
全
体

男女の地位の平等感（SA）

平等になっている どちらかといえば平等になっている
どちらかといえば平等になっていない 平等になっていない
無回答



 

9 

 

問 02 あなたは、男女共同参画にかかわる次の言葉や事柄をご存知ですか。 

（それぞれ、あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 

 

  

16.9%

43.1%

41.9%

14.3%

5.0%

43.0%

31.4%

12.0%

8.2%

42.5%

33.5%

9.2%

5.2%

46.3%

44.2%

48.4%

50.1%

31.1%

37.4%

39.4%

36.1%

26.3%

38.0%

36.4%

28.8%

26.2%

33.5%

8.8%

6.5%

31.4%

58.9%

15.2%

23.6%

47.5%

60.7%

15.7%

25.2%

57.1%

63.9%

3.2%

3.9%

3.2%

4.2%

5.1%

4.5%

5.6%

4.3%

4.7%

3.9%

4.8%

4.8%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男女共同参画社会基本法

育児・介護休業法

ＤＶ防止法

女性活躍推進法

鶴ヶ島市男女共同参画推進条例

ジェンダー

ワーク・ライフ・バランス

女性のエンパワーメント

アンペイドワーク

性的少数者（ＬＧＢＴなど）

デートＤＶ

リプロダクティブ・ヘルス/ライツ

ポジティブ・アクション

男女共同参画にかかわる言葉・事柄の認知度（SA）

言葉も内容も知っている 聞いたことがある 知らない 無回答

n=805
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【性別ごと】 

 
 

  

16.9%

15.6%

18.6%

43.1%

47.2%

38.6%

41.9%

44.4%

39.2%

14.3%

13.6%

15.3%

5.0%

5.0%

5.0%

43.0%

46.3%

39.4%

31.4%

31.7%

31.1%

12.0%

12.0%

12.2%

8.2%

8.2%

8.3%

42.5%

44.4%

40.3%

33.5%

37.6%

28.6%

9.2%

10.4%

7.8%

5.2%

6.1%

4.2%

46.3%

47.2%

45.6%

44.2%

41.3%

47.2%

48.4%

46.0%

50.8%

50.1%

47.6%

53.6%

31.1%

34.2%

27.5%

37.4%

35.4%

40.0%

39.4%

40.4%

38.6%

36.1%

37.0%

35.3%

26.3%

25.2%

27.8%

38.0%

36.3%

40.0%

36.4%

32.2%

41.4%

28.8%

26.3%

32.2%

26.2%

26.1%

26.4%

33.5%

33.3%

33.6%

8.8%

7.0%

11.1%

6.5%

5.4%

7.8%

31.4%

33.8%

28.3%

58.9%

55.3%

63.3%

15.2%

13.2%

17.5%

23.6%

22.0%

25.3%

47.5%

45.8%

49.2%

60.7%

61.2%

60.3%

15.7%

14.5%

16.9%

25.2%

24.7%

25.8%

57.1%

57.8%

56.1%

63.9%

62.4%

65.6%

3.2%

3.9%

2.2%

3.9%

4.5%

3.1%

3.2%

4.1%

2.2%

4.2%

5.0%

2.8%

5.1%

5.4%

4.2%

4.5%

5.2%

3.1%

5.6%

5.9%

5.0%

4.3%

5.2%

3.3%

4.7%

5.4%

3.6%

3.9%

4.8%

2.8%

4.8%

5.4%

4.2%

4.8%

5.4%

3.9%

4.7%

5.4%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

男
女
共
同

参
画
社
会

基
本
法

育
児
・介
護

休
業
法

Ｄ
Ｖ
防
止
法

女
性
活
躍

推
進
法

鶴
ヶ
島
市
男

女
共
同
参

画
推
進
条

例
ジ
ェ
ン
ダ
ー

ワ
ー
ク
・ラ
イ

フ
・バ
ラ
ン
ス

女
性
の
エ
ン

パ
ワ
ー
メ
ン

ト

ア
ン
ペ
イ
ド

ワ
ー
ク

性
的
少
数

者
（
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ

な
ど
）

デ
ー
ト
Ｄ
Ｖ

リ
プ
ロ
ダ
ク

テ
ィ
ブ
・ヘ
ル

ス
/ラ
イ
ツ

ポ
ジ
テ
ィ
ブ
・

ア
ク
シ
ョ
ン
男女共同参画にかかわる言葉・事柄の認知度（SA）

言葉も内容も知っている 聞いたことがある 知らない 無回答
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２ 家庭生活について 

 

問 03 あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか。 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 

 

 

  

2.0%

28.3%

34.9%

26.0%

7.3%

1.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

賛成

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

反対

その他

無回答

「男は仕事、女は家庭」という考え方について（SA）n=805
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【性別・年齢ごと】 

 
 

  

2.0%

1.6%

0.0%

0.0%

1.8%

1.4%

1.4%

1.1%

2.5%

2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

1.6%

4.2%

3.5%

28.3%

24.5%

0.0%

14.3%

19.6%

20.0%

26.0%

23.9%

31.9%

33.3%

0.0%

18.5%

25.0%

33.3%

39.3%

31.0%

38.9%

34.9%

37.2%

33.3%

32.1%

32.1%

44.3%

38.4%

42.4%

31.9%

31.9%

50.0%

25.9%

28.6%

35.2%

32.8%

38.0%

27.4%

26.0%

28.3%

66.7%

42.9%

37.5%

22.9%

23.3%

28.3%

26.1%

23.1%

50.0%

33.3%

32.1%

27.8%

16.4%

21.1%

19.5%

7.3%

7.3%

0.0%

10.7%

8.9%

11.4%

11.0%

4.3%

3.4%

7.5%

0.0%

22.2%

14.3%

1.9%

8.2%

5.6%

6.2%

1.5%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.2%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

18～19歳[n=3]

20～29歳[n=28]

30～39歳[n=56]

40～49歳[n=70]

50～59歳[n=73]

60～69歳[n=92]

70歳以上[n=119]

男性[n=360]

18～19歳[n=6]

20～29歳[n=27]

30～39歳[n=28]

40～49歳[n=54]

50～59歳[n=61]

60～69歳[n=71]

70歳以上[n=113]

女
性

男
性

「男は仕事、女は家庭」という考え方について（SA）

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 その他 無回答
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問 04 あなたの家庭では、次のことは主にどなたが担当していますか。 

（それぞれ、あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 
 

 

 

  

38.4%

39.5%

45.1%

47.4%

43.3%

45.0%

37.8%

23.9%

35.7%

36.8%

27.0%

23.3%

25.4%

27.7%

33.0%

20.8%

17.6%

29.0%

21.3%

34.1%

43.6%

26.6%

14.0%

32.7%

41.5%

27.5%

26.1%

19.9%

26.1%

25.6%

18.9%

24.5%

17.8%

19.2%

22.0%

23.8%

16.4%

11.9%

8.0%

4.0%

4.2%

4.8%

6.0%

5.3%

5.3%

5.6%

7.4%

9.2%

4.9%

2.5%

2.9%

6.9%

3.8%

3.5%

3.3%

3.4%

3.5%

3.8%

4.6%

5.8%

6.4%

20.5%

21.4%

20.4%

32.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生活費（年金を含む）の確保

[n=794]

そうじ[n=795]

洗濯[n=794]

食事のしたく[n=794]

食事の後片付け[n=793]

家計のやりくり[n=787]

日常の買い物[n=797]

高額な商品や土地、家屋の購

入の決定[n=754]

自治会などの地域活動

[n=672]

ＰＴＡなどの学校行事[n=429]

乳幼児の世話（しつけ、教育

など）[n=440]

子どもの勉強や遊び相手

[n=455]

介護が必要な家族の世話

[n=276]

家庭での分担（SA）

主に自分 共同して分担 主に配偶者 その他 無回答

※「該当しない」を除いて集計
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【性別ごと】 

 
 

  

38.4%

23.4%

57.1%

39.5%

60.4%

13.8%

45.1%

71.6%

12.5%

47.4%

75.9%

12.1%

43.3%

62.4%

19.8%

45.0%

65.3%

19.5%

37.8%

55.9%

15.5%

23.9%

14.9%

34.9%

35.7%

38.6%

32.3%

36.8%

62.0%

3.3%

27.0%

42.7%

4.5%

23.3%

35.5%

6.4%

25.4%

32.1%

16.5%

27.7%

27.5%

28.0%

33.0%

30.9%

35.6%

20.8%

20.1%

21.5%

17.6%

15.8%

20.1%

29.0%

26.8%

31.7%

21.3%

21.8%

21.0%

34.1%

32.6%

36.1%

43.6%

41.4%

46.6%

26.6%

26.8%

26.4%

14.0%

10.6%

18.7%

32.7%

31.2%

35.4%

41.5%

38.9%

45.7%

27.5%

23.3%

33.9%

26.1%

41.1%

7.9%

19.9%

3.9%

39.8%

26.1%

3.2%

54.7%

25.6%

2.1%

54.8%

18.9%

5.3%

36.0%

24.5%

5.7%

48.3%

17.8%

3.4%

35.8%

19.2%

31.6%

4.2%

22.0%

19.7%

25.1%

23.8%

2.4%

52.7%

16.4%

1.9%

37.6%

11.9%

1.9%

26.1%

8.0%

3.1%

14.8%

4.0%

4.8%

3.1%

4.2%

2.7%

5.9%

4.8%

3.0%

7.1%

6.0%

4.1%

8.5%

5.3%

3.4%

7.6%

5.3%

4.4%

6.6%

5.6%

5.0%

6.5%

7.4%

7.5%

7.5%

9.2%

8.8%

9.9%

4.9%

4.9%

4.9%

2.5%

3.5%

1.1%

2.9%

3.4%

2.1%

6.9%

8.2%

5.2%

3.8%

3.2%

4.0%

3.5%

2.1%

4.8%

3.3%

2.1%

4.2%

3.4%

2.1%

4.5%

3.5%

2.1%

4.8%

3.8%

2.8%

4.6%

4.6%

3.0%

6.2%

5.8%

4.6%

6.9%

6.4%

6.0%

6.3%

20.5%

20.0%

20.3%

21.4%

20.8%

21.3%

20.4%

20.4%

19.7%

32.2%

33.3%

29.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=794]

女性[n=436]

男性[n=354]

全体[n=795]

女性[n=437]

男性[n=354]

全体[n=794]

女性[n=437]

男性[n=353]

全体[n=794]

女性[n=436]

男性[n=354]

全体[n=793]

女性[n=436]

男性[n=353]

全体[n=787]

女性[n=435]

男性[n=348]

全体[n=797]

女性[n=438]

男性[n=355]

全体[n=754]

女性[n=415]

男性[n=335]

全体[n=672]

女性[n=365]

男性[n=303]

全体[n=429]

女性[n=245]

男性[n=182]

全体[n=440]

女性[n=260]

男性[n=178]

全体[n=455]

女性[n=265]

男性[n=188]

全体[n=276]

女性[n=159]

男性[n=115]

生
活
費
（年

金
を
含
む
）

の
確
保

そ
う
じ

洗
濯

食
事
の
し
た

く

食
事
の
後

片
付
け

家
計
の
や
り

く
り

日
常
の
買

い
物

高
額
な
商
品

や
土
地
、
家

屋
の
購
入

の
決
定

自
治
会
な
ど

の
地
域
活

動

Ｐ
Ｔ
Ａ
な
ど
の

学
校
行
事

乳
幼
児
の

世
話
（し
つ

け
、
教
育
な

ど
）

子
ど
も
の
勉

強
や
遊
び

相
手

介
護
が
必

要
な
家
族
の

世
話

家庭での分担（SA）

主に自分 共同して分担 主に配偶者 その他 無回答 ※「該当しない」を除いて集計
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問 05 あなたやあなたの家族は、１日の平均としてどのくらいの時間を家事（炊事・そうじ・

洗濯・育児・介護・買い物等）に使っていますか。（それぞれ、あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 

 

 

 

  

4.2%

8.2%

48.5%

57.6%

35.3%

50.9%

77.1%

4.6%

5.8%

18.7%

20.4%

1.3%

7.1%

2.9%

12.5%

14.9%

14.9%

11.4%

5.1%

13.4%

2.9%

18.2%

15.2%

10.4%

6.9%

9.6%

12.5%

2.9%

20.3%

27.2%

5.0%

2.0%

10.9%

7.1%

11.4%

21.0%

16.4%

1.2%

0.4%

17.3%

5.4%

0.0%

19.1%

12.2%

1.2%

1.2%

20.5%

3.6%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あなた自身[n=784]

配偶者・パートナー[n=584]

子ども（女の子）[n=241]

子ども（男の子）[n=245]

同居の母[n=156]

同居の父[n=112]

その他[n=35]

一日あたりの家事の平均時間（SA）

まったくしない 10分未満 10分～30分未満 30分～１時間未満

１時間～２時間未満 ２時間～４時間未満 ４時間以上

※「無回答」を除いて集計
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【性別ごと】 

 
 

  

4.2%

1.2%

8.0%

8.2%

11.7%

4.4%

48.5%

43.5%

53.8%

57.6%

56.2%

58.9%

35.3%

33.8%

36.6%

50.9%

47.9%

53.1%

77.1%

58.8%

94.4%

4.6%

1.6%

8.3%

5.8%

10.4%

0.7%

18.7%

24.2%

12.8%

20.4%

19.0%

21.8%

1.3%

2.7%

0.0%

7.1%

6.3%

7.8%

2.9%

5.9%

0.0%

12.5%

2.3%

25.2%

14.9%

25.2%

2.9%

14.9%

14.5%

15.4%

11.4%

14.0%

8.9%

5.1%

6.8%

3.7%

13.4%

16.7%

10.9%

2.9%

5.9%

0.0%

18.2%

7.6%

31.5%

15.2%

19.4%

10.6%

10.4%

12.1%

8.5%

6.9%

5.8%

8.1%

9.6%

9.5%

9.8%

12.5%

12.5%

12.5%

2.9%

0.0%

5.6%

20.3%

21.2%

18.9%

27.2%

25.2%

29.6%

5.0%

3.2%

6.8%

2.0%

3.3%

0.8%

10.9%

10.8%

11.0%

7.1%

4.2%

9.4%

11.4%

23.5%

0.0%

21.0%

33.9%

4.9%

16.4%

5.5%

28.8%

1.2%

1.6%

0.9%

0.4%

0.8%

0.0%

17.3%

10.8%

23.2%

5.4%

8.3%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

19.1%

32.1%

3.2%

12.2%

2.6%

23.0%

1.2%

0.8%

1.7%

1.2%

0.8%

1.6%

20.5%

25.7%

15.9%

3.6%

4.2%

3.1%

2.9%

5.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=784]

女性[n=433]

男性[n=349]

全体[n=584]

女性[n=309]

男性[n=274]

全体[n=241]

女性[n=124]

男性[n=117]

全体[n=245]

女性[n=121]

男性[n=124]

全体[n=156]

女性[n=74]

男性[n=82]

全体[n=112]

女性[n=48]

男性[n=64]

全体[n=35]

女性[n=17]

男性[n=18]

あ
な
た
自
身

配
偶
者
・パ
ー
ト
ナ
ー

子
ど
も
（女
の
子
）

子
ど
も
（男
の
子
）

同
居
の
母

同
居
の
父

そ
の
他

一日あたりの家事の平均時間（SA）

まったくしない 10分未満 10分～30分未満 30分～１時間未満

１時間～２時間未満 ２時間～４時間未満 ４時間以上

※「無回答」を除いて集計
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問 06 ご自身の活動や家庭生活について、あなたは「現実」では何を優先していますか。 

また、「希望」では何を優先したいですか。（それぞれ、あてはまる番号を１つだけ記入） 

 

【全体（現実）】 

 

 

【全体（希望）】 

 

 

  

20.0%

18.6%

28.1%

14.4%

10.2%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40%

仕事や自分の活動に専念

どちらかといえば、家庭生活よ

りも仕事や自分の活動を優先

仕事や自分の活動と家庭生活

を同時に重視

どちらかといえば、仕事や自分

の活動よりも家庭生活を優先

家庭生活に専念

無回答

自身の活動と家庭生活の優先度（現実）（SA）n=805

24.7%

9.9%

37.9%

9.8%

3.7%

13.9%

0% 10% 20% 30% 40%

仕事や自分の活動に専念

どちらかといえば、家庭生活よ

りも仕事や自分の活動を優先

仕事や自分の活動と家庭生活

を同時に重視

どちらかといえば、仕事や自分

の活動よりも家庭生活を優先

家庭生活に専念

無回答

自身の活動と家庭生活の優先度（希望）（SA）n=805
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【性別・年齢ごと（現実）】 

 
 

  

20.0%

14.3%

66.7%

39.3%

12.5%

4.3%

16.4%

7.6%

17.6%

26.9%

66.7%

48.1%

35.7%

24.1%

18.0%

22.5%

26.5%

18.6%

11.3%

0.0%

28.6%

8.9%

14.3%

16.4%

8.7%

5.9%

27.5%

16.7%

14.8%

35.7%

40.7%

36.1%

28.2%

17.7%

28.1%

29.9%

0.0%

10.7%

32.1%

35.7%

34.2%

37.0%

22.7%

26.1%

16.7%

25.9%

25.0%

25.9%

31.1%

29.6%

22.1%

14.4%

20.6%

33.3%

7.1%

26.8%

24.3%

21.9%

23.9%

15.1%

6.9%

0.0%

7.4%

3.6%

5.6%

6.6%

11.3%

6.2%

10.2%

16.6%

0.0%

10.7%

19.6%

18.6%

9.6%

18.5%

18.5%

2.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.6%

1.4%

5.3%

8.7%

7.3%

0.0%

3.6%

0.0%

2.9%

1.4%

4.3%

20.2%

10.3%

0.0%

3.7%

0.0%

3.7%

6.6%

7.0%

22.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

18～19歳[n=3]

20～29歳[n=28]

30～39歳[n=56]

40～49歳[n=70]

50～59歳[n=73]

60～69歳[n=92]

70歳以上[n=119]

男性[n=360]

18～19歳[n=6]

20～29歳[n=27]

30～39歳[n=28]

40～49歳[n=54]

50～59歳[n=61]

60～69歳[n=71]

70歳以上[n=113]

女
性

男
性

自身の活動と家庭生活の優先度（現実）（SA）

仕事や自分の活動に専念 どちらかといえば、家庭生活よりも仕事や自分の活動を優先

仕事や自分の活動と家庭生活を同時に重視 どちらかといえば、仕事や自分の活動よりも家庭生活を優先

家庭生活に専念 無回答
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【性別・年齢ごと（希望）】 

 
 

  

24.7%

23.4%

33.3%

25.0%

12.5%

12.9%

30.1%

30.4%

24.4%

26.1%

50.0%

44.4%

28.6%

14.8%

27.9%

31.0%

21.2%

9.9%

9.8%

0.0%

7.1%

14.3%

10.0%

8.2%

9.8%

9.2%

10.3%

16.7%

3.7%

7.1%

13.0%

13.1%

7.0%

11.5%

37.9%

40.4%

66.7%

53.6%

55.4%

52.9%

39.7%

38.0%

24.4%

35.0%

33.3%

33.3%

39.3%

48.1%

32.8%

42.3%

24.8%

9.8%

9.8%

0.0%

10.7%

8.9%

14.3%

12.3%

10.9%

5.0%

10.0%

0.0%

11.1%

7.1%

14.8%

14.8%

8.5%

7.1%

3.7%

4.5%

0.0%

0.0%

5.4%

7.1%

5.5%

1.1%

5.9%

2.8%

0.0%

0.0%

10.7%

5.6%

1.6%

1.4%

1.8%

13.9%

12.2%

0.0%

3.6%

3.6%

2.9%

4.1%

9.8%

31.1%

15.8%

0.0%

7.4%

7.1%

3.7%

9.8%

9.9%

33.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

18～19歳[n=3]

20～29歳[n=28]

30～39歳[n=56]

40～49歳[n=70]

50～59歳[n=73]

60～69歳[n=92]

70歳以上[n=119]

男性[n=360]

18～19歳[n=6]

20～29歳[n=27]

30～39歳[n=28]

40～49歳[n=54]

50～59歳[n=61]

60～69歳[n=71]

70歳以上[n=113]

女
性

男
性

自身の活動と家庭生活の優先度（希望）（SA）

仕事や自分の活動に専念 どちらかといえば、家庭生活よりも仕事や自分の活動を優先

仕事や自分の活動と家庭生活を同時に重視 どちらかといえば、仕事や自分の活動よりも家庭生活を優先

家庭生活に専念 無回答
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問 07 あなたと配偶者・パートナーの介護へのかかわりは十分だと思いますか。 

（それぞれ、あてはまる番号１つだけに〇） 

※あなたが介護を受けている場合は「該当しない」を選んでください。 

 

【全体・年齢ごと】 

 

 

 

  

16.5%

25.9%

8.3%

10.9%

14.9%

7.5%

21.7%

22.2%

20.0%

24.8%

21.3%

26.4%

7.8%

3.7%

11.7%

6.9%

4.3%

9.4%

12.2%

13.0%

11.7%

9.9%

17.0%

3.8%

41.7%

35.2%

48.3%

47.5%

42.6%

52.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=115]

女性[n=54]

男性[n=60]

全体[n=101]

女性[n=47]

男性[n=53]

あ
な
た

配
偶
者

介護へのかかわり（SA）

十分である ある程度は十分である あまり十分ではない 十分でない 該当しない

※「無回答」を除いて集計
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３ 社会参加について 

 

問 08 あなたは現在、どのような活動に参加していますか。（あてはまる番号すべてに〇） 

 

【全体】 

 

 

  

3.1%

19.6%

2.6%

5.3%

4.2%

5.3%

21.1%

1.0%

1.7%

2.1%

53.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

障害者や高齢者支援などのボラ

ンティア活動

自治会などの地域の活動

老人クラブなどの活動

ＰＴＡや子ども会などの活動

リサイクルなどの環境保全のた

めの活動

グループで行う研究会や学習会

趣味やスポーツなどのサークル

活動

外国人との交流などの国際交

流・国際理解を深める活動

ＮＰＯなどの市民活動

その他

現在していない

現在参加している活動（MA）n=805
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【性別ごと】 

 

 

 

  

3.1%

19.6%

2.6%

5.3%

4.2%

5.3%

21.1%

1.0%

1.7%

2.1%

53.2%

2.9%

17.2%

2.5%

8.8%

5.2%

5.9%

21.5%

0.9%

0.9%

1.8%

51.9%

3.3%

22.8%

2.8%

1.1%

3.1%

4.7%

20.8%

1.1%

2.8%

2.5%

54.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

障害者や高齢者支援などのボラ

ンティア活動

自治会などの地域の活動

老人クラブなどの活動

ＰＴＡや子ども会などの活動

リサイクルなどの環境保全のた

めの活動

グループで行う研究会や学習会

趣味やスポーツなどのサークル

活動

外国人との交流などの国際交

流・国際理解を深める活動

ＮＰＯなどの市民活動

その他

現在していない

現在参加している活動（MA）

全体[n=805] 女性[n=441] 男性[n=360]
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問 09 あなたは、女性が社会的な活動（例えば問８のような活動）に参加し、責任ある立場に

つくことについてどう思いますか。（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 

 

  

59.8%

30.6%

2.2%

0.1%

3.5%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

女性も積極的に責任ある立場に

ついた方がよい

家事・育児・介護にさしつかえない

範囲ならよい

女性より男性が上に立った方がま

とまりやすい

能力があっても、上に立った女性

から指図されたくない

その他

無回答

女性が責任ある立場につくことについて（SA）n=805



 

24 

 

【性別・年齢ごと】 

 
 

  

59.8%

55.6%

33.3%

64.3%

66.1%

58.6%

63.0%

53.3%

44.5%

65.0%

66.7%

74.1%

60.7%

64.8%

65.6%

69.0%

61.1%

30.6%

32.4%

33.3%

28.6%

32.1%

30.0%

24.7%

38.0%

35.3%

28.3%

16.7%

18.5%

25.0%

27.8%

26.2%

29.6%

32.7%

2.2%

3.6%

33.3%

0.0%

0.0%

2.9%

4.1%

4.3%

5.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.8%

0.1%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.5%

3.2%

0.0%

7.1%

1.8%

4.3%

6.8%

1.1%

1.7%

3.9%

16.7%

7.4%

14.3%

5.6%

4.9%

1.4%

0.0%

3.9%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

1.4%

3.3%

12.6%

2.2%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

3.3%

0.0%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

18～19歳[n=3]

20～29歳[n=28]

30～39歳[n=56]

40～49歳[n=70]

50～59歳[n=73]

60～69歳[n=92]

70歳以上[n=119]

男性[n=360]

18～19歳[n=6]

20～29歳[n=27]

30～39歳[n=28]

40～49歳[n=54]

50～59歳[n=61]

60～69歳[n=71]

70歳以上[n=113]

女
性

男
性

女性が責任ある立場につくことについて（SA）

女性も積極的に責任ある立場についた方がよい 家事・育児・介護にさしつかえない範囲ならよい
女性より男性が上に立った方がまとまりやすい 能力があっても、上に立った女性から指図されたくない
その他 無回答
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問 10 あなたは、女性の意見や考え方が、市の政策にどの程度反映されていると思いますか。 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 

 

 

  

2.0%

30.1%

21.2%

6.7%

35.4%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40%

十分反映されている

ある程度反映されている

あまり反映されていない

ほとんど反映されていない

どちらともいえない

無回答

女性の意見・考え方が市の政策に反映されているか（SA）n=805
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【性別・年齢ごと】 

 
 

  

2.0%

0.9%

0.0%

0.0%

1.8%

1.4%

0.0%

1.1%

0.8%

3.3%

0.0%

7.4%

7.1%

1.9%

4.9%

1.4%

2.7%

30.1%

28.3%

33.3%

28.6%

28.6%

32.9%

24.7%

23.9%

31.1%

32.5%

33.3%

22.2%

28.6%

31.5%

24.6%

33.8%

39.8%

21.2%

20.4%

33.3%

25.0%

23.2%

21.4%

11.0%

28.3%

16.8%

22.2%

0.0%

0.0%

21.4%

27.8%

26.2%

26.8%

21.2%

6.7%

8.6%

0.0%

3.6%

17.9%

8.6%

11.0%

7.6%

5.0%

4.4%

0.0%

3.7%

7.1%

1.9%

8.2%

2.8%

4.4%

35.4%

37.0%

33.3%

39.3%

28.6%

30.0%

52.1%

34.8%

37.0%

33.3%

66.7%

63.0%

35.7%

33.3%

32.8%

32.4%

24.8%

4.6%

4.8%

0.0%

3.6%

0.0%

5.7%

1.4%

4.3%

9.2%

4.2%

0.0%

3.7%

0.0%

3.7%

3.3%

2.8%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

18～19歳[n=3]

20～29歳[n=28]

30～39歳[n=56]

40～49歳[n=70]

50～59歳[n=73]

60～69歳[n=92]

70歳以上[n=119]

男性[n=360]

18～19歳[n=6]

20～29歳[n=27]

30～39歳[n=28]

40～49歳[n=54]

50～59歳[n=61]

60～69歳[n=71]

70歳以上[n=113]

女
性

男
性

女性の意見・考え方が市の政策に反映されているか（SA）

十分反映されている ある程度反映されている あまり反映されていない

ほとんど反映されていない どちらともいえない 無回答
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問 10-1 反映されていない理由は何だと思いますか。  （あてはまる番号を３つまで〇） 

 

【全体】 

 

 

  

58.2%

34.7%

16.4%

41.3%

22.7%

28.4%

41.3%

54.2%

22.7%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

女性議員が少ない

市役所の管理職に女性が少ない

審議会や委員会に女性が少ない

自治会長や組合団体、地域組織

リーダーに女性が少ない

女性自身の意欲や責任感が乏しい

女性自身が消極的

男性の意識、理解が足りない

社会の仕組みが女性に不利

女性の能力に対する偏見がある

その他

女性の意見・考え方が市の政策に反映されていない理由（3LA）n=225
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【性別ごと】 

 

 

  

58.2%

34.7%

16.4%

41.3%

22.7%

28.4%

41.3%

54.2%

22.7%

3.6%

53.1%

30.5%

12.5%

37.5%

26.6%

30.5%

42.2%

57.0%

22.7%

1.6%

65.6%

39.6%

21.9%

46.9%

17.7%

26.0%

40.6%

50.0%

21.9%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

女性議員が少ない

市役所の管理職に女性が少ない

審議会や委員会に女性が少ない

自治会長や組合団体、地域組織

リーダーに女性が少ない

女性自身の意欲や責任感が乏しい

女性自身が消極的

男性の意識、理解が足りない

社会の仕組みが女性に不利

女性の能力に対する偏見がある

その他

女性の意見・考え方が市の政策に反映されていない理由（3LA）

全体[n=225] 女性[n=128] 男性[n=96]
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問 11 あなたは、防災・災害復興対策において、男女の性別等に配慮した対応が必要だと思い

ますか。  （あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 

 

  

48.2%

34.5%

3.4%

1.6%

8.8%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

必要がある

どちらかといえば必要がある

必要ない

どちらかといえば必要ない

わからない

無回答

防災・災害復興対策における男女共同参画の視点の必要性（SA）n=805
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【性別・年齢ごと】 

 
 

  

48.2%

49.7%

66.7%

57.1%

62.5%

48.6%

54.8%

54.3%

35.3%

46.1%

50.0%

55.6%

64.3%

55.6%

39.3%

50.7%

35.4%

34.5%

34.5%

33.3%

21.4%

25.0%

37.1%

38.4%

35.9%

37.0%

35.0%

16.7%

22.2%

28.6%

25.9%

42.6%

38.0%

38.9%

3.4%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

0.0%

1.1%

5.0%

4.7%

16.7%

7.4%

7.1%

1.9%

4.9%

2.8%

5.3%

1.6%

0.7%

0.0%

3.6%

1.8%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

1.6%

4.2%

3.5%

8.8%

8.8%

0.0%

17.9%

10.7%

7.1%

5.5%

5.4%

11.8%

8.9%

16.7%

14.8%

0.0%

13.0%

6.6%

4.2%

11.5%

3.5%

4.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

1.4%

3.3%

10.9%

2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.9%

0.0%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

18～19歳[n=3]

20～29歳[n=28]

30～39歳[n=56]

40～49歳[n=70]

50～59歳[n=73]

60～69歳[n=92]

70歳以上[n=119]

男性[n=360]

18～19歳[n=6]

20～29歳[n=27]

30～39歳[n=28]

40～49歳[n=54]

50～59歳[n=61]

60～69歳[n=71]

70歳以上[n=113]

女
性

男
性

防災・災害復興対策における男女共同参画の視点の必要性（SA）

必要がある どちらかといえば必要がある 必要ない

どちらかといえば必要ない わからない 無回答
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問 11-1 配慮が必要な取り組みは何だと思いますか。（あてはまる番号すべてに〇） 

 

【全体】 

 

 

 

  

81.7%

90.5%

40.7%

71.2%

36.0%

1.2%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

避難所の設置や運営体制（プライバシーの確

保、防犯対策等）

衛生環境の整備（洗面所、浴室、トイレ等）

相談受付体制

衛生用品・医薬品などの供給体制

救護医療体制

その他

わからない

防災・災害復興対策において配慮が必要な取組（MA）n=666
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【性別ごと】 

 

 

 

 

 

  

81.7%

90.5%

40.7%

71.2%

36.0%

1.2%

0.6%

81.4%

91.6%

41.2%

74.4%

34.2%

0.5%

0.3%

82.2%

89.4%

40.1%

67.5%

38.4%

2.1%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

避難所の設置や運営体制（プライ

バシーの確保、防犯対策等）

衛生環境の整備（洗面所、浴室、ト

イレ等）

相談受付体制

衛生用品・医薬品などの供給体制

救護医療体制

その他

わからない

防災・災害復興対策において配慮が必要な取組（MA）

全体[n=666] 女性[n=371] 男性[n=292]
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４ 就労について 

 

問 12 女性の働き方について、あなたの「理想」はどうあるべきだと思いますか。 

また、「現実」はどうですか。（それぞれ、あてはまる番号を１つだけ記入） 

 

【全体（現実）】 

 

 

【全体（理想）】 

 

 

  

15.0%

10.3%

25.5%

3.9%

10.6%

8.1%

4.7%

3.2%

18.8%

0% 10% 20% 30% 40%

就業継続型

フルタイム再就職型

パートタイム再就職型

中途就職型

出産退職型

結婚退職型

無職型

その他

無回答

女性の働き方のあり方（現実）（SA）n=805

27.2%

18.8%

15.4%

5.0%

6.8%

5.8%

1.0%

3.0%

17.0%

0% 10% 20% 30% 40%

就業継続型

フルタイム再就職型

パートタイム再就職型

中途就職型

出産退職型

結婚退職型

無職型

その他

無回答

女性の働き方のあり方（理想）（SA）n=805
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【性別・年齢ごと（現実）】 

 
 

  

15.0%

18.8%

0.0%

39.3%

25.0%

27.1%

23.3%

13.0%

8.4%

10.6%

16.7%

14.8%

10.7%

18.5%

8.2%

14.1%

4.4%

10.3%

9.1%

0.0%

3.6%

7.1%

14.3%

9.6%

6.5%

10.1%

11.9%

16.7%

25.9%

14.3%

18.5%

8.2%

8.5%

8.8%

25.5%

23.6%

33.3%

3.6%

25.0%

21.4%

28.8%

25.0%

24.4%

28.1%

33.3%

14.8%

25.0%

27.8%

36.1%

36.6%

22.1%

3.9%

4.8%

0.0%

0.0%

0.0%

2.9%

4.1%

9.8%

5.9%

2.8%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

4.9%

2.8%

2.7%

10.6%

10.7%

0.0%

10.7%

19.6%

11.4%

9.6%

8.7%

8.4%

10.6%

0.0%

11.1%

10.7%

3.7%

13.1%

14.1%

10.6%

8.1%

9.5%

0.0%

3.6%

7.1%

8.6%

9.6%

15.2%

8.4%

6.4%

16.7%

0.0%

7.1%

7.4%

4.9%

5.6%

8.0%

4.7%

5.9%

66.7%

10.7%

3.6%

0.0%

5.5%

5.4%

8.4%

3.3%

0.0%

3.7%

7.1%

3.7%

0.0%

1.4%

5.3%

3.2%

3.9%

0.0%

7.1%

7.1%

7.1%

1.4%

1.1%

3.4%

2.5%

16.7%

3.7%

3.6%

1.9%

4.9%

1.4%

0.9%

18.8%

13.8%

0.0%

21.4%

5.4%

7.1%

8.2%

15.2%

22.7%

23.9%

0.0%

25.9%

21.4%

14.8%

19.7%

15.5%

37.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

18～19歳[n=3]

20～29歳[n=28]

30～39歳[n=56]

40～49歳[n=70]

50～59歳[n=73]

60～69歳[n=92]

70歳以上[n=119]

男性[n=360]

18～19歳[n=6]

20～29歳[n=27]

30～39歳[n=28]

40～49歳[n=54]

50～59歳[n=61]

60～69歳[n=71]

70歳以上[n=113]

女
性

男
性

女性の働き方のあり方（現実）（SA）

就業継続型 フルタイム再就職型 パートタイム再就職型
中途就職型 出産退職型 結婚退職型
無職型 その他 無回答
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【性別・年齢ごと（理想）】 

 
 

  

27.2%

28.6%

0.0%

32.1%

35.7%

30.0%

30.1%

27.2%

24.4%

25.8%

16.7%

22.2%

25.0%

33.3%

23.0%

36.6%

18.6%

18.8%

16.6%

33.3%

14.3%

12.5%

22.9%

17.8%

23.9%

8.4%

21.7%

16.7%

29.6%

17.9%

25.9%

27.9%

19.7%

16.8%

15.4%

19.7%

33.3%

32.1%

28.6%

20.0%

20.5%

13.0%

16.8%

10.0%

50.0%

11.1%

10.7%

13.0%

6.6%

9.9%

8.0%

5.0%

5.2%

0.0%

7.1%

1.8%

4.3%

6.8%

6.5%

5.0%

4.7%

16.7%

7.4%

14.3%

0.0%

4.9%

4.2%

3.5%

6.8%

6.6%

33.3%

3.6%

8.9%

5.7%

5.5%

6.5%

6.7%

7.2%

0.0%

3.7%

7.1%

7.4%

9.8%

4.2%

8.8%

5.8%

6.8%

0.0%

3.6%

10.7%

8.6%

6.8%

2.2%

8.4%

4.7%

0.0%

0.0%

3.6%

7.4%

4.9%

4.2%

5.3%

1.0%

1.1%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

2.7%

0.0%

1.7%

0.8%

0.0%

3.7%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.9%

3.0%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

2.7%

2.2%

0.8%

4.4%

0.0%

14.8%

10.7%

3.7%

3.3%

4.2%

1.8%

17.0%

13.6%

0.0%

3.6%

1.8%

4.3%

6.8%

18.5%

27.7%

20.6%

0.0%

7.4%

10.7%

9.3%

19.7%

15.5%

36.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

18～19歳[n=3]

20～29歳[n=28]

30～39歳[n=56]

40～49歳[n=70]

50～59歳[n=73]

60～69歳[n=92]

70歳以上[n=119]

男性[n=360]

18～19歳[n=6]

20～29歳[n=27]

30～39歳[n=28]

40～49歳[n=54]

50～59歳[n=61]

60～69歳[n=71]

70歳以上[n=113]

女
性

男
性

女性の働き方のあり方（理想）（SA）

就業継続型 フルタイム再就職型 パートタイム再就職型
中途就職型 出産退職型 結婚退職型
無職型 その他 無回答
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問 13 あなたの職場では、仕事の内容や待遇面で、女性に対して次のようなことがありますか 

（ありましたか）。  （あてはまる番号すべてに〇） 

 

【全体】 

 

 

  

2.2%

22.5%

17.8%

21.4%

11.1%

15.5%

10.4%

7.7%

12.9%

12.9%

5.8%

9.4%

4.1%

7.6%

28.6%

1.9%

0% 10% 20% 30%

就労経験はない

賃金に男女差がある

男性に比べて女性の採用が少ない

昇進、昇給に男女差がある

能力を正当に評価しない

配置場所が限られている

補助的な仕事しか任されていない

企画会議などの意思決定の場に女性

が参加できない傾向がある

女性を幹部職員にしない

有給休暇や育児・介護休暇が取得し

にくい

短時間勤務が認められない

結婚や出産で退職しなければならな

いような雰囲気がある

中高年以上の女性に退職を勧奨する

ような雰囲気がある

教育・研修を受ける機会が少ない

特にない

その他

職場における女性の労働環境（MA）n=805
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【性別ごと】 

 

 

  

2.2%

22.5%

17.8%

21.4%

11.1%

15.5%

10.4%

7.7%

12.9%

12.9%

5.8%

9.4%

4.1%

7.6%

28.6%

1.9%

3.2%

23.8%

8.8%

22.4%

11.6%

9.3%

10.2%

5.9%

11.1%

15.6%

5.9%

12.2%

5.4%

6.6%

30.2%

1.6%

1.1%

20.8%

28.9%

20.3%

10.3%

23.3%

10.8%

10.0%

15.3%

9.7%

5.8%

6.1%

2.5%

8.9%

26.9%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40%

就労経験はない

賃金に男女差がある

男性に比べて女性の採用が少ない

昇進、昇給に男女差がある

能力を正当に評価しない

配置場所が限られている

補助的な仕事しか任されていない

企画会議などの意思決定の場に女

性が参加できない傾向がある

女性を幹部職員にしない

有給休暇や育児・介護休暇が取得

しにくい

短時間勤務が認められない

結婚や出産で退職しなければなら

ないような雰囲気がある

中高年以上の女性に退職を勧奨す

るような雰囲気がある

教育・研修を受ける機会が少ない

特にない

その他

職場における女性の労働環境（MA）

全体[n=805] 女性[n=441] 男性[n=360]
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問 14 育児や家庭介護を行うために、法律に基づき育児休業や介護休業を取得できる制度があ

ります。この制度を利用して、男性が育児休業や介護休業を取得することについてどう思いま

すか。  （それぞれ、あてはまる番号 1つだけに〇） 

 

【全体（育児・介護休業）】 

 

 

  

47.0%

52.9%

35.7%

32.2%

4.3%

3.1%

1.6%

0.4%

6.5%

6.2%

5.0%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

育児休業

介護休業

男性が育児・介護休業を取得することについての考え（SA）

積極的に取得した方がよい どちらかといえば取得した方がよい
どちらかといえば取得しない方がよい 取得しない方がよい
わからない 無回答

n=805
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【性別・年齢ごと（育児休業）】 

 
 

  

47.0%

48.1%

33.3%

78.6%

64.3%

45.7%

57.5%

35.9%

38.7%

45.3%

33.3%

70.4%

57.1%

46.3%

36.1%

47.9%

39.8%

35.7%

34.5%

33.3%

10.7%

30.4%

45.7%

24.7%

43.5%

34.5%

37.5%

66.7%

18.5%

35.7%

37.0%

36.1%

39.4%

40.7%

4.3%

3.9%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

8.2%

5.4%

4.2%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.1%

6.6%

8.5%

1.8%

1.6%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

2.7%

1.1%

2.5%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

1.4%

2.7%

6.5%

5.7%

0.0%

10.7%

3.6%

4.3%

5.5%

10.9%

2.5%

7.5%

0.0%

7.4%

7.1%

1.9%

16.4%

1.4%

9.7%

5.0%

6.3%

0.0%

0.0%

1.8%

2.9%

1.4%

3.3%

17.6%

3.1%

0.0%

3.7%

0.0%

3.7%

1.6%

1.4%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

18～19歳[n=3]

20～29歳[n=28]

30～39歳[n=56]

40～49歳[n=70]

50～59歳[n=73]

60～69歳[n=92]

70歳以上[n=119]

男性[n=360]

18～19歳[n=6]

20～29歳[n=27]

30～39歳[n=28]

40～49歳[n=54]

50～59歳[n=61]

60～69歳[n=71]

70歳以上[n=113]

女
性

男
性

男性が育児休業を取得することについての考え（SA）

積極的に取得した方がよい どちらかといえば取得した方がよい
どちらかといえば取得しない方がよい 取得しない方がよい
わからない 無回答
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【性別・年齢ごと（介護休業）】 

 
 

  

52.9%

54.4%

33.3%

64.3%

67.9%

55.7%

63.0%

50.0%

43.7%

50.8%

66.7%

70.4%

57.1%

51.9%

45.9%

53.5%

44.2%

32.2%

30.6%

33.3%

25.0%

26.8%

31.4%

28.8%

35.9%

30.3%

34.4%

16.7%

18.5%

35.7%

35.2%

34.4%

35.2%

38.1%

3.1%

2.9%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

4.3%

5.0%

3.3%

16.7%

0.0%

0.0%

3.7%

4.9%

7.0%

0.9%

0.4%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

6.2%

5.2%

0.0%

10.7%

3.6%

10.0%

4.1%

5.4%

2.5%

7.5%

0.0%

7.4%

7.1%

5.6%

13.1%

1.4%

9.7%

5.2%

6.3%

0.0%

0.0%

1.8%

2.9%

1.4%

4.3%

16.8%

3.6%

0.0%

3.7%

0.0%

3.7%

1.6%

1.4%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

18～19歳[n=3]

20～29歳[n=28]

30～39歳[n=56]

40～49歳[n=70]

50～59歳[n=73]

60～69歳[n=92]

70歳以上[n=119]

男性[n=360]

18～19歳[n=6]

20～29歳[n=27]

30～39歳[n=28]

40～49歳[n=54]

50～59歳[n=61]

60～69歳[n=71]

70歳以上[n=113]

女
性

男
性

男性が介護休業を取得することについての考え（SA）

積極的に取得した方がよい どちらかといえば取得した方がよい
どちらかといえば取得しない方がよい 取得しない方がよい
わからない 無回答
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問 15 男女が共に仕事と家庭を両立していくためには、どのような条件が必要だと思います

か。（あてはまる番号を３つまで〇） 

 

【全体】 

 

 

  

41.0%

25.2%

18.3%

52.7%

19.3%

25.3%

25.2%

37.0%

5.5%

28.9%

35.7%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性が家事や育児を行う能力を高めるこ

と

給与等の男女間格差をなくすこと

年間労働時間を短縮すること

育児・介護休業を利用できる職場環境の

整備

育児や介護のために退職した職員をもと

の会社で再雇用する制度を導入すること

育児休業・介護休業中の賃金その他の給

与等を充実すること

地域の保育施設や保育内容（保育時間の

延長など）の充実

柔軟な勤務制度（短時間勤務や在宅勤

務、フレックスタイム制度など）の導入

職業上、必要な知識・技術等の職業訓練

の充実

女性が働くことに対し、家族や周囲の理解

と協力があること

男性が家事や育児を行うことに対し、職場

や周囲の理解と協力があること

その他

仕事と家庭の両立に必要だと思う条件（3LA）n=805
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【性別ごと】 

 

 

  

41.0%

25.2%

18.3%

52.7%

19.3%

25.3%

25.2%

37.0%

5.5%

28.9%

35.7%

1.4%

39.5%

25.9%

14.7%

52.6%

18.6%

25.4%

24.5%

36.7%

6.6%

33.8%

40.1%

1.4%

43.1%

24.4%

22.8%

52.8%

19.7%

25.6%

26.4%

37.8%

4.2%

23.3%

30.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性が家事や育児を行う能力を

高めること

給与等の男女間格差をなくすこ

と

年間労働時間を短縮すること

育児・介護休業を利用できる職

場環境の整備

育児や介護のために退職した職

員をもとの会社で再雇用する制

度を導入すること

育児休業・介護休業中の賃金そ

の他の給与等を充実すること

地域の保育施設や保育内容（保

育時間の延長など）の充実

柔軟な勤務制度（短時間勤務や

在宅勤務、フレックスタイム制度

など）の導入

職業上、必要な知識・技術等の

職業訓練の充実

女性が働くことに対し、家族や周

囲の理解と協力があること

男性が家事や育児を行うことに

対し、職場や周囲の理解と協力

があること

その他

仕事と家庭の両立に必要だと思う条件（3LA）

全体[n=805] 女性[n=441] 男性[n=360]



 

43 

 

問 16 あなたは、今後、昇進したいと思いますか。（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 
 

 

 

【性別ごと】 

 

 

  

思う

25.9%

思わない

45.0%

どちらと

もいえな

い

26.1%

無回答

3.1%

昇進したいと思うか（SA）n=456

25.9%

19.3%

32.2%

45.0%

50.2%

39.9%

26.1%

28.7%

23.6%

3.1%

1.8%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=456]

女性[n=223]

男性[n=233]

昇進したいと思うか（SA）

思う 思わない どちらともいえない 無回答

n=805



 

44 

 

問 16-1 あなたが昇進したいと思わない理由は何ですか。 

（あなたの考えにもっとも近い番号を２つまで〇） 

 

【全体】 

 

 

  

15.6%

17.1%

15.1%

30.2%

12.2%

1.5%

43.4%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家事・育児・介護を優先したいから

仕事以外の趣味・社会活動などを優先したいか

ら

自信がないから（健康・体力・能力など）

昇進したとしても、労働に見合った報酬・見返り

がないから

仕事にやりがいを感じないから・ずっと仕事を続

けるつもりがないから

家族の理解を得られないから

現在の働き方は、昇進とは無関係だから

その他

昇進したいと思わない理由（2LA）n=205
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【性別ごと】 

 

 

  

15.6%

17.1%

15.1%

30.2%

12.2%

1.5%

43.4%

9.3%

24.1%

13.4%

21.4%

25.9%

10.7%

2.7%

42.9%

6.3%

5.4%

21.5%

7.5%

35.5%

14.0%

0.0%

44.1%

12.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家事・育児・介護を優先したいから

仕事以外の趣味・社会活動などを優先したいか

ら

自信がないから（健康・体力・能力など）

昇進したとしても、労働に見合った報酬・見返り

がないから

仕事にやりがいを感じないから・ずっと仕事を続

けるつもりがないから

家族の理解を得られないから

現在の働き方は、昇進とは無関係だから

その他

昇進したいと思わない理由（2LA）

全体[n=205] 女性[n=112] 男性[n=93]
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５ 人権について 

 

問 17 男女の人権が尊重されていないと感じるのはどのようなことですか。 

（あてはまる番号すべてに〇） 

 

【全体】 

 

 

  

33.7%

39.0%

42.0%

21.5%

21.2%

12.3%

47.2%

18.6%

6.3%

19.6%

1.6%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

買春・売春・援助交際

配偶者・パートナー（恋人）からの暴力

職場におけるセクシュアル・ハラスメント（性

的いやがらせ）

女性のヌード写真等を掲載した雑誌、ポルノ

映画、アダルトビデオなど

女性の体の一部や媚びたポーズなどを内容

に関係なく使用した広告

女性の容姿を競うコンテスト

「女(男）のくせに」「女(男）だから」という偏見

過酷な長時間労働

家庭での居場所がない

身体的な特徴をからかわれる

その他

特に感じない

男女の人権が尊重されていないと感じるとき（MA）n=805
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【性別ごと】 

 

 

  

33.7%

39.0%

42.0%

21.5%

21.2%

12.3%

47.2%

18.6%

6.3%

19.6%

1.6%

9.3%

37.6%

42.9%

44.0%

25.6%

26.5%

13.2%

51.0%

17.2%

5.9%

19.0%

0.9%

7.3%

29.2%

34.7%

40.0%

16.7%

15.0%

11.4%

42.5%

20.6%

6.9%

20.3%

2.5%

11.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

買春・売春・援助交際

配偶者・パートナー（恋人）からの暴

力

職場におけるセクシュアル・ハラスメ

ント（性的いやがらせ）

女性のヌード写真等を掲載した雑

誌、ポルノ映画、アダルトビデオなど

女性の体の一部や媚びたポーズな

どを内容に関係なく使用した広告

女性の容姿を競うコンテスト

「女(男）のくせに」「女(男）だから」と

いう偏見

過酷な長時間労働

家庭での居場所がない

身体的な特徴をからかわれる

その他

特に感じない

男女の人権が尊重されていないと感じるとき（MA）

全体[n=805] 女性[n=441] 男性[n=360]
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問 18 ドメスティック・バイオレンス（配偶者やパートナーからの暴力）が、社会的な問題と

なっていますが、あなたは、これまでに配偶者やパートナーから、次のようなことをされたこ

とがありますか。（それぞれ、あてはまる番号 1つだけに〇） 

 

【全体】 

 
 

  

4.8%

2.9%

1.0%

0.7%

3.5%

3.1%

2.3%

0.3%

1.5%

0.9%

15.1%

6.7%

2.9%

3.9%

8.6%

4.8%

6.0%

2.0%

2.8%

1.9%

69.4%

79.8%

84.9%

84.3%

77.3%

81.8%

82.2%

85.9%

84.4%

85.4%

10.6%

10.6%

11.2%

11.1%

10.6%

10.3%

9.5%

11.8%

11.4%

11.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

何を言っても無視された

交遊関係や電話を細かく監視された

「自分が家にいるときは外出しないよう

に」と言われた

大切にしているものを、わざと壊したり

捨てたりされた

「だれのおかげで生活できるんだ」と言

われた

げんこつや身体を傷つける可能性の

ある物でなぐるふりをして、おどされた

なぐられた

見たくないのにポルノビデオやポルノ

雑誌を見せられた

避妊に協力しない

おどしや暴力によって、意に反して性

的な行為を強要された

DVを受けた経験の有無（SA）

何度もあった 一、二度あった まったくない 無回答

n=687
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【性別ごと】 

 
 

  

4.8%

5.1%

4.4%

2.9%

4.1%

1.4%

1.0%

1.5%

0.3%

0.7%

1.3%

0.0%

3.5%

5.4%

1.0%

3.1%

4.6%

1.0%

2.3%

3.6%

0.7%

0.3%

0.5%

0.0%

1.5%

2.0%

0.7%

0.9%

1.5%

0.0%

15.1%

12.5%

18.8%

6.7%

6.4%

7.2%

2.9%

4.3%

1.0%

3.9%

4.3%

3.4%

8.6%

13.0%

2.7%

4.8%

6.4%

2.7%

6.0%

7.7%

3.8%

2.0%

2.3%

1.7%

2.8%

4.1%

1.0%

1.9%

2.0%

1.7%

69.4%

70.7%

68.3%

79.8%

78.8%

81.6%

84.9%

82.7%

88.4%

84.3%

83.2%

86.3%

77.3%

71.2%

86.0%

81.8%

79.3%

85.7%

82.2%

80.1%

85.7%

85.9%

85.5%

87.0%

84.4%

82.9%

87.0%

85.4%

84.7%

87.0%

10.6%

11.7%

8.5%

10.6%

10.7%

9.9%

11.2%

11.5%

10.2%

11.1%

11.2%

10.2%

10.6%

10.5%

10.2%

10.3%

9.7%

10.6%

9.5%

8.7%

9.9%

11.8%

11.7%

11.3%

11.4%

11.0%

11.3%

11.8%

11.7%

11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=687]

女性[n=392]

男性[n=293]

全体[n=687]

女性[n=392]

男性[n=293]

全体[n=687]

女性[n=392]

男性[n=293]

全体[n=687]

女性[n=392]

男性[n=293]

全体[n=687]

女性[n=392]

男性[n=293]

全体[n=687]

女性[n=392]

男性[n=293]

全体[n=687]

女性[n=392]

男性[n=293]

全体[n=687]

女性[n=392]

男性[n=293]

全体[n=687]

女性[n=392]

男性[n=293]

全体[n=687]

女性[n=392]

男性[n=293]

何
を
言
っ
て
も

無
視
さ
れ
た

交
遊
関
係
や
電

話
を
細
か
く
監

視
さ
れ
た

「自
分
が
家
に

い
る
と
き
は
外

出
し
な
い
よ
う

に
」と
言
わ
れ
た

大
切
に
し
て
い

る
も
の
を
、
わ
ざ

と
壊
し
た
り
捨
て

た
り
さ
れ
た

「だ
れ
の
お
か

げ
で
生
活
で
き

る
ん
だ
」と
言
わ

れ
た

げ
ん
こ
つ
や
身

体
を
傷
つ
け
る

可
能
性
の
あ
る

物
で
な
ぐ
る
ふ
り

を
し
て
、
お
ど
さ

れ
た

な
ぐ
ら
れ
た

見
た
く
な
い
の
に

ポ
ル
ノ
ビ
デ
オ

や
ポ
ル
ノ
雑
誌

を
見
せ
ら
れ
た

避
妊
に
協
力
し

な
い

お
ど
し
や
暴
力

に
よ
っ
て
、
意
に

反
し
て
性
的
な

行
為
を
強
要
さ

れ
た

DVを受けた経験の有無（SA）

何度もあった 一、二度あった まったくない 無回答
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問 18-1 配偶者・パートナーからの行為について、だれかに打ち明けたり、相談しましたか。 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 

 

 

 

【性別ごと】 

 

 

  

22.5%

5.7%

1.8%

70.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

相談した

相談したかったが、だれに相談したらいいかわか

らなかったので、相談しなかった

相談したかったが、相手からの仕返しが怖くて相

談できなかった

相談しようとは思わなかった

DVを受けた際の相談有無（SA）n=227

※「無回答」を除いて集計

22.5%

32.2%

6.0%

5.7%

4.9%

7.1%

1.8%

2.8%

0.0%

70.0%

60.1%

86.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=227]

女性[n=143]

男性[n=84]

DVを受けた際の相談有無（SA）

相談した

相談したかったが、だれに相談したらいいかわからなかったので、相談しなかった

相談したかったが、相手からの仕返しが怖くて相談できなかった

相談しようとは思わなかった

※「無回答」を除いて集計



 

51 

 

問 18-2 実際にだれ（どこ）に相談しましたか。  （あてはまる番号すべてに〇） 

 

【全体】 

 

 

  

51.0%

62.7%

5.9%

9.8%

7.8%

0.0%

3.9%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家族

友人・知人

同じ経験をした人

警察

医師・カウンセラー

弁護士

公的な相談窓口・電話相談など

その他

DVを受けた際の相談先（MA）n=51
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【性別ごと】 

 

 

  

51.0%

62.7%

5.9%

9.8%

7.8%

0.0%

3.9%

3.9%

52.2%

63.0%

6.5%

4.3%

8.7%

0.0%

4.3%

4.3%

40.0%

60.0%

0.0%

60.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家族

友人・知人

同じ経験をした人

警察

医師・カウンセラー

弁護士

公的な相談窓口・電話相談など

その他

DVを受けた際の相談先（MA）

全体[n=51] 女性[n=46] 男性[n=5]
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問 18-3 あなたが問 18 のような行為を受けたとき、あなたのお子さんはそれを目撃しました

か。（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 

 

 

 

【性別ごと】 

 
 

  

21.1%

35.9%

16.6%

26.5%

0% 10% 20% 30% 40%

目撃していた

目撃していない

目撃していたかどうかわからない

子どもはいない（いなかった）

DVを受けた際に子どもが目撃していたか（SA）n=223

※「無回答」を除いて集計

21.1%

24.6%

14.8%

35.9%

39.4%

29.6%

16.6%

12.0%

24.7%

26.5%

23.9%

30.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=223]

女性[n=142]

男性[n=81]

DVを受けた際に子どもが目撃していたか（SA）

目撃していた 目撃していない
目撃していたかどうかわからない 子どもはいない（いなかった）

※「無回答」を除いて集計
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問 18-4 あなたのお子さんは、あなたの配偶者などから次のようなことをされたことがありま

すか。（あてはまる番号すべてに〇） 

 

【全体】 

 

 

  

3.5%

7.0%

0.1%

0.1%

1.5%

29.1%

5.2%

0% 10% 20% 30%

なぐる、ける、物を投げつける、突き飛ばすなど

身体に対する行為

大声でどなる、無視する、目の前で家族に対して

暴力をふるうなど心理的な虐待となる行為

わいせつなものや性交を見せつける、性的な行

為を強要するなどの行為

食事を与えない、病気になっても病院に受診させ

ないなどの行為

分からない

まったくない

子どもはいない（いなかった）

子どもに対する虐待の有無（MA）n=687
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【性別ごと】 

 

 

 

  

3.5%

7.0%

0.1%

0.1%

1.5%

29.1%

5.2%

4.3%

8.7%

0.0%

0.0%

1.0%

30.9%

4.8%

2.4%

4.8%

0.3%

0.3%

2.0%

27.0%

5.8%

0% 10% 20% 30%

なぐる、ける、物を投げつける、突き飛

ばすなど身体に対する行為

大声でどなる、無視する、目の前で家

族に対して暴力をふるうなど心理的な

虐待となる行為

わいせつなものや性交を見せつける、

性的な行為を強要するなどの行為

食事を与えない、病気になっても病院

に受診させないなどの行為

分からない

まったくない

子どもはいない（いなかった）

子どもに対する虐待の有無（MA）

全体[n=687] 女性[n=392] 男性[n=293]
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問 19 セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ）が問題になっていますが、あなたは不

快に感じるような経験をしたことがありますか。（それぞれ、あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 

 

  

3.7%

9.7%

8.8%

1.7%

4.2%

1.1%

7.7%

8.7%

17.6%

15.5%

18.4%

9.6%

13.4%

5.0%

22.7%

24.2%

63.5%

59.3%

57.1%

72.0%

65.5%

76.5%

53.5%

51.8%

15.2%

15.5%

15.7%

16.6%

16.9%

17.4%

16.0%

15.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いやがっているのに性に関する

話をする

異性の身体にさわる

宴会でお酌やデュエットを強要

する

上司が地位を利用して性的誘い

をする

結婚予定や出産予定をたびたび

聞く

ヌードや水着のポスター等を見

えるところに貼る

職場の女性を「女の子」や「おば

さん」、男性を「おじさん」と呼ぶ

容姿について不快なことを言う

セクハラを受けた経験の有無（SA）

された経験がある 見たり聞いたりしたことがある まったくない 無回答

n=805
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【性別ごと】 

 
 

  

3.7%

6.3%

0.6%

9.7%

17.5%

0.3%

8.8%

14.1%

2.5%

1.7%

2.5%

0.8%

4.2%

6.6%

1.4%

1.1%

2.0%

0.0%

7.7%

11.1%

3.6%

8.7%

12.5%

4.2%

17.6%

17.9%

17.5%

15.5%

15.9%

15.0%

18.4%

17.9%

18.9%

9.6%

10.0%

9.2%

13.4%

11.3%

15.8%

5.0%

4.1%

6.1%

22.7%

23.8%

21.4%

24.2%

24.5%

23.9%

63.5%

61.7%

65.8%

59.3%

53.3%

66.9%

57.1%

54.2%

61.1%

72.0%

72.3%

71.9%

65.5%

67.1%

63.9%

76.5%

78.2%

74.7%

53.5%

50.6%

57.5%

51.8%

49.7%

54.7%

15.2%

14.1%

16.1%

15.5%

13.4%

17.8%

15.7%

13.8%

17.5%

16.6%

15.2%

18.1%

16.9%

15.0%

18.9%

17.4%

15.6%

19.2%

16.0%

14.5%

17.5%

15.3%

13.4%

17.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

全体[n=805]

女性[n=441]

男性[n=360]

い
や
が
っ
て
い
る
の

に
性
に
関
す
る
話
を

す
る

異
性
の
身
体
に
さ
わ

る

宴
会
で
お
酌
や
デ
ュ

エ
ッ
ト
を
強
要
す
る

上
司
が
地
位
を
利

用
し
て
性
的
誘
い
を

す
る

結
婚
予
定
や
出
産

予
定
を
た
び
た
び
聞

く

ヌ
ー
ド
や
水
着
の
ポ

ス
タ
ー
等
を
見
え
る

と
こ
ろ
に
貼
る

職
場
の
女
性
を
「女

の
子
」や
「お
ば
さ

ん
」、
男
性
を
「お
じ

さ
ん
」と
呼
ぶ

容
姿
に
つ
い
て
不
快

な
こ
と
を
言
う

セクハラを受けた経験の有無（SA）

された経験がある 見たり聞いたりしたことがある まったくない 無回答
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問 19-1 性的いやがらせについて、だれかに打ち明けたり、相談しましたか。 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 

 

 

 

【性別ごと】 

 

 

  

21.3%

8.1%

8.6%

61.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

相談した

相談したかったが、だれに相談したらいいかわか

らなかったので、相談しなかった

相談したかったが、自分が不利な立場になるの

が怖くて相談できなかった

相談しようとは思わなかった

セクハラを受けた際の相談有無（SA）n=197

※「無回答」を除いて集計

21.3%

26.6%

2.3%

8.1%

8.4%

7.0%

8.6%

8.4%

9.3%

61.9%

56.5%

81.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=197]

女性[n=154]

男性[n=43]

セクハラを受けた際の相談有無（SA）

相談した

相談したかったが、だれに相談したらいいかわからなかったので、相談しなかった

相談したかったが、自分が不利な立場になるのが怖くて相談できなかった

相談しようとは思わなかった

※「無回答」を除いて集計
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問 19-2 実際にだれ（どこ）に相談しましたか。  （あてはまる番号すべてに〇） 

 

【全体】 

 

 

  

33.3%

52.4%

2.4%

50.0%

2.4%

0.0%

0.0%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家族

友人・知人

同じ経験をした人

職場の同僚

職場の相談窓口

医師・カウンセラー

公的な相談窓口・電話相談など

その他

セクハラを受けた際の相談先（MA）n=42
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【性別ごと】 

 

 

  

33.3%

52.4%

2.4%

50.0%

2.4%

0.0%

0.0%

7.1%

31.7%

51.2%

2.4%

51.2%

2.4%

0.0%

0.0%

4.9%

100.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家族

友人・知人

同じ経験をした人

職場の同僚

職場の相談窓口

医師・カウンセラー

公的な相談窓口・電話相談など

その他

セクハラを受けた際の相談先（MA）

全体[n=42] 女性[n=41] 男性[n=1]
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問 20 あなたは、性的暴力（望まない性的な行為 ※身近な人からの行為も含みます）を受け

たことがありますか。  （どちらかに〇） 

 

【全体】 

 
 

  

ある

3.2%

ない

82.6%

無回答

14.2%

性的暴力を受けた経験の有無（SA）n=805
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【性別・年齢ごと】 

 
 

  

3.2%

5.9%

0.0%

17.9%

7.1%

14.3%

4.1%

2.2%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

82.6%

81.6%

100.0%

78.6%

87.5%

78.6%

90.4%

90.2%

68.9%

84.7%

100.0%

96.3%

75.0%

87.0%

91.8%

84.5%

78.8%

14.2%

12.5%

0.0%

3.6%

5.4%

7.1%

5.5%

7.6%

29.4%

15.3%

0.0%

3.7%

25.0%

13.0%

8.2%

15.5%

21.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

18～19歳[n=3]

20～29歳[n=28]

30～39歳[n=56]

40～49歳[n=70]

50～59歳[n=73]

60～69歳[n=92]

70歳以上[n=119]

男性[n=360]

18～19歳[n=6]

20～29歳[n=27]

30～39歳[n=28]

40～49歳[n=54]

50～59歳[n=61]

60～69歳[n=71]

70歳以上[n=113]

女
性

男
性

性的暴力を受けた経験の有無（SA）

ある ない 無回答
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問 20-1 性的暴力について、だれかに打ち明けたり、相談しましたか。 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 

 

 

 

【性別ごと】 

 

 

  

32.3%

19.4%

6.5%

41.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

相談した

相談したかったが、だれに相談したらいいかわか

らなかったので、相談しなかった

相談したかったが、相手からの仕返しが怖くて相

談できなかった

相談しようとは思わなかった

性的暴力を受けた際の相談有無（SA）n=31

※「回答者数」を基数として集計

32.3%

35.7%

0.0%

19.4%

21.4%

0.0%

6.5%

7.1%

0.0%

41.9%

35.7%

100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=31]

女性[n=28]

男性[n=3]

性的暴力を受けた際の相談有無（SA）

相談した
相談したかったが、だれに相談したらいいかわからなかったので、相談しなかった
相談したかったが、相手からの仕返しが怖くて相談できなかった
相談しようとは思わなかった

※「回答者数」を基数として集計



 

64 

 

問 20-2 実際にだれ（どこ）に相談しましたか。  （あてはまる番号すべてに〇） 

 

【全体（男性の有効回答数が 0のため、全て女性の回答）】 

 

 

 

  

50.0%

50.0%

10.0%

10.0%

10.0%

0.0%

20.0%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家族

友人・知人

同じ経験をした人

警察

医師・カウンセラー

弁護士

公的な相談窓口・電話相談など

その他

性的暴力を受けた際の相談先（MA）n=10
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６ 鶴ヶ島市女性センター（ハーモニー）について 

 

問 21 女性センター（ハーモニー）を利用したことがありますか。 

（あてはまる番号１つだけに〇） 

 

【全体】 

 
 

 

  

よく利用

している

1.0%
時々利用

している

22.2%

利用した

ことはない

68.8%

無回答

8.0%

女性センターの利用経験（SA）n=805n=805
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【性別・年齢ごと】 

 
 

  

1.0%

1.4%

0.0%

0.0%

1.8%

1.4%

0.0%

0.0%

3.4%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.8%

22.2%

29.9%

0.0%

14.3%

26.8%

31.4%

30.1%

33.7%

31.9%

12.8%

0.0%

0.0%

7.1%

14.8%

11.5%

11.3%

18.6%

68.8%

63.0%

100.0%

85.7%

71.4%

64.3%

67.1%

60.9%

51.3%

76.4%

100.0%

96.3%

89.3%

79.6%

80.3%

81.7%

60.2%

8.0%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

2.9%

2.7%

5.4%

13.4%

10.3%

0.0%

3.7%

3.6%

5.6%

8.2%

7.0%

19.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[n=805]

女性[n=441]

18～19歳[n=3]

20～29歳[n=28]

30～39歳[n=56]

40～49歳[n=70]

50～59歳[n=73]

60～69歳[n=92]

70歳以上[n=119]

男性[n=360]

18～19歳[n=6]

20～29歳[n=27]

30～39歳[n=28]

40～49歳[n=54]

50～59歳[n=61]

60～69歳[n=71]

70歳以上[n=113]

女
性

男
性

女性センターの利用経験（SA）

よく利用している 時々利用している 利用したことはない 無回答
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７ 市政への要望について 

 

問 22 男女共同参画社会実現のために、市が重点的に取り組む必要があると思われる施策はど

れですか。（あてはまる番号を３つまで〇） 

 

【全体】 

 

 

  

37.4%

15.0%

22.2%

19.9%

20.6%

20.6%

30.9%

34.8%

14.9%

11.1%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%

男女平等や男女共同参画を進める教育や学

習を充実させること

女性の社会的な自立を目指す学級や講座の

開催

女性の政策・方針決定の場への積極的な登用

経営者、事業主に対する意識啓発

広報などを通じた男女共同参画に関する啓発

活動の推進

女性や男性の生き方や悩みに関する相談の

場を提供する

女性の就業や社会参加を支援する施設や

サービスの充実

男性による家事・育児・介護への参加の促進

女性に対する暴力の防止と支援の充実

女性リーダーの養成

その他

市に重点的に取り組んで欲しいこと（3LA）n=805
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【性別ごと】 

 

  

37.4%

15.0%

22.2%

19.9%

20.6%

20.6%

30.9%

34.8%

14.9%

11.1%

1.7%

37.0%

15.4%

19.3%

16.3%

17.7%

22.0%

32.4%

37.2%

17.0%

10.0%

1.8%

38.1%

14.7%

26.1%

24.4%

24.2%

19.2%

29.4%

31.7%

12.5%

12.5%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%

男女平等や男女共同参画を進める

教育や学習を充実させること

女性の社会的な自立を目指す学

級や講座の開催

女性の政策・方針決定の場への積

極的な登用

経営者、事業主に対する意識啓発

広報などを通じた男女共同参画に

関する啓発活動の推進

女性や男性の生き方や悩みに関

する相談の場を提供する

女性の就業や社会参加を支援する

施設やサービスの充実

男性による家事・育児・介護への参

加の促進

女性に対する暴力の防止と支援の

充実

女性リーダーの養成

その他

市に重点的に取り組んで欲しいこと（3LA）

全体[n=805] 女性[n=441] 男性[n=360]
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巻末資料（調査票） 
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